

疏导占道卖瓜车 执法队员微笑服务 帮忙搬西瓜 指明附近卖瓜点儿



□晚报记者 胡申兵/文
张翼飞/图

本报讯 全市昨夜集中疏导占道卖瓜车，40多岁的中牟瓜农王治安昨天晚上在工人路与建设路交叉口附近卖瓜时，遇到了中原区行政执法局的查处，不过这次执法人员没有扣车、也没有罚款，倒是和他聊起了家常，甚至帮他收拾堆在地上的西瓜皮。这让他很意外。

王治安在中牟县姚家乡岗王村，今年家里种四亩西瓜，前一段时间正是西瓜成熟上市的季节，连续几天的阴雨，不仅瓜难卖，地里的瓜也长不大，让他损失不小。昨天他也是今年首次开着自己的农用拖拉机进入郑州市区卖瓜，老王说，他的西瓜是郑抗二号，品种很好，每

斤瓜仅卖0.4元，刚来一天，还没挣到钱。

“我来郑州卖西瓜三年了，前几年经常碰到执法人员厉声呵斥，推推搡搡，今年执法人员还告诉我到社区门口等地方卖瓜，实在没想到。”老王说。记者问起今年郑州市的西瓜销售政策，老王并不清楚。

不仅是王治安，他村上有100多户和他一样的瓜农目前都在郑州卖瓜。

根据郑州市执法局的统一部署，昨天晚上10点至12点，市内的中原区、二七区、管城区、金水区、惠济区行政执法局联合行动，对进入市区主次干道占道卖瓜的瓜农集中疏导，送他们到社区售瓜点等指定地方卖瓜，该行动一直持续到27日。

据中原区执法局副局长孙耀民介绍，根据今年

郑州市执法局的统一安排，执法人员对瓜农不罚款、不扣车、不刁难，为瓜农做好服务和宣传，把进入市区的瓜车引导到社区西瓜直销点、家属院门口等地方，如果这些地方卖西瓜的出现饱和，就让这些瓜车到环线以外卖瓜。按照规定，拖拉机、农用三轮车不准进市区卖瓜，不过既然已经进入市区，就疏导他们到家属院、小区售瓜点等地方卖瓜。

据了解，郑州市已在各社区建立了560个西瓜直销点，免费为瓜农售瓜服务，方便市民吃瓜。同时，毛庄、刘庄和陈寨等蔬菜批发市场，开辟临时西瓜批发交易场地，免费为瓜农服务；市区90多个农贸市场辟出专门区域，引导瓜农等经销商入场销售。

治爆缉枪保平安 郑州一个月收缴 997 支枪

□晚报记者 吴泳

本报讯 记者从昨日召开的市公安局治爆缉枪专项行动新闻发布会上获悉，5月10日至今，我市警方共出警近8000人次，收缴炸药3033千克，各种枪支997支、手榴弹35枚，查处犯罪嫌疑人140人。

市公安局副局长张战军介绍，今年5月全国治爆

缉枪专项行动开展至今，我市警方共检查娱乐场所、车站、集贸市场等各类重点区域3400多处，查处涉枪涉爆单位近900家。缴获非法物品除上述的，还有雷管4400余枚，导火索2200余米，各类子弹2.48万余发，带破案件49起。

6月8日和6月14日，管城和巩义警方根据市民反映的线索，分别在新郑路市教委

一仓库和巩义农村信用联社仓库中，收缴1支运动步枪、7000发小口径步枪子弹，以及基本报废的两支半自动步枪、5000余发子弹。

市公安局治安支队副支队长周德生介绍，此次专项行动将持续到今年9月底，110指挥中心接受市民举报。警方表示，凡举报有功的，他们都将奖励。

线索提供 董永雷

今天持续酷热天气

□晚报记者 马燕/文
马健/图

本报讯 昨天37℃的高温，令不少人感到不舒服，连郑州动物园猴山的猴儿们也开始对游客“下手”。昨天在猴山发生的几起“抢夺”事件，猴儿们不抢别的，只抢游客手中的冰棍和冰激凌。

据省气象台发布的天气预报，酷热天气将在星期三结束。

线索提供 王鹏程



帝湖物业打造社区消防系统

□晚报记者 王立恒 实习生 王一臣

本报讯 社区是政府建设中最基层的单位，但由于缺少必须的人、财、物的保障，消防工作在社区往往流于形式。2006年8月22日帝湖社区委员会成立后，组建了消防办公室，配备了专职工作人员并建立了一套指挥系统，将预防、预警机制做到最佳。日前，市领导到帝湖花园观看了消防演习，并现场指导工作。

帝湖物业为每个依托保安岗亭的消防站，配备4公斤干粉灭火器、报警电话，同时为保安办公室配备消防服、消防靴、消防斧、消防扳手等器具，并经常性邀请消防官兵对保安进行消防培训。同时，帝湖物业将保洁洒水车经过改进加装高压水炮，24小时内保持有水，作为消防灭火车备用。

帝湖物业投入巨资打造了火灾自动控制系统，更是为业主的平安生活保驾护航。整个自动控制系统，由一个消防控制柜主机、3个分机、1万余个探测报警点组成。

中医治疗睾丸疼痛
左侧疼 右侧疼
诊脉便知 0371-66941556
安康医院男科
中原路与京广路交叉口北30米路西

肝病治疗忌乱投医 要明明白白治疗



现在社会上治疗肝病的广告漫天飞舞，让人无所适从。许多医疗机构出于自身的利益，夸大患者病情的严重性，从而兜售自己的治病良方。不少广告也将所售之药宣传的神乎其神。就肝病而言，现在转阴的药物广告铺天盖地，花样繁多，让人难以分辨。

治疗肝病的道路，还是在自己的脚下，关键要看是不是对肝病的治疗有清醒、科学的认识对健康有健全的理解。治肝病要明明白白。我国肝病权威人士联合郑重声明：到现在为止，治肝病，全世界没有特效药，单独用药不能够保证转阴。只有明确目标、坚持联合用药、整体治疗，才能最大限度的保持肝病患者的身体健康。

问：肝病患者就医应怎样避免受骗上当？

罗主任：我们发现不少的肝病患者求医心切，在我们医院治疗的患者中大约40%的患者在治疗上都走过弯路。有的不需要治疗而进行治

疗，浪费了很多钱财。还有的应该治疗的却没有得到正确的治疗，病变逐步恶化。首先还是患者对这个病的认识不足，有的人非常恐惧，谈肝变色，有病乱求医。另外，社会上对肝病患者有歧视，导致患者心理压力过大。还有不少广告无限夸大药物作用，误导患者。

问：所有肝病患者都应该进行转阴治疗吗？

罗主任：从理论上说，如果体内有病毒就要进行积极的清除，但是如果时机不恰当，硬性进行转阴治疗，可能适得其反，不仅不能转阴，反而加剧病情。很多人的化验结果是不需要转阴的，HBV-DNA阴性的患者只需要密切随访和观察就可以了。这时候如果强行进行转阴治疗，不仅转不了阴，而且还会加重病情。所

暑假肝病免费普查

活动时间：7月1日-7月20日

活动期间：

1. 肝功能、两对半全免；
2. HBV-DNA 检测仅收80元；
3. 学生、教师凭证 HBV-DNA 检测全免。

健康热线：0371-66967488

以，大部分肝病病毒携带者应该积极进行随访，而不是盲目进行治疗。

问：临床治愈等同于病毒转阴吗？

罗主任：目前所说的临床治愈和病毒转阴是两个概念。临床治愈是指肝炎患者从病毒复发到好转，最后到肝功能正常，完全从病理上消除症状，是整个病情转变的过程，叫做临床治愈，临床治愈是指病毒对肝脏没有损害了，并不代表完全清除体内的病毒。

问：治疗肝病的基本原则是什么呢？

罗主任：对肝病患者来讲，应该是七分养、三分治。首先要休息，医生要制定一个可行的治疗方案。我们要把“抗病毒”放在第一位，根据病毒复制以及患者体征来制订方案。人体清除病毒的过程就是肝功能波动的过程，有些患者不一定用抗病毒药，可以用一些免疫调整剂达到清除病毒的目的。在病程合适的时期再进行抑制纤维化的治疗。对一些病程较长的肝病患者，应该把预防肿瘤、肝癌的问题重视起来。整个治疗要有科学的态度，肝病治疗是一个科学性的治疗，也是一种综合性治疗。

问：是不是每个医院都可以做HBV-DNA检测吗？

罗主任：肝病病毒的DNA检测是非常严格的。能够进行肝病病毒DNA检测的单位都在正规大医院，而且必须由卫生部颁发许可证。另外，不是所有患者都要进行肝病病毒的DNA定量检测，要因人而异。

由武警河南总队医院主办的“暑假肝病免费普查活动”于7月1日-7月20日正式启动。

武警河南总队医院是部队首批三级甲等医院、新农村合作医疗、省市医保定点医院、上海第二军医大学肝病临床协作单位，肝病治疗中心是该院的重点科室，在治疗肝病方面已经历了长期的实践，积累了丰富的经验，在治疗过程中根据肝炎的不同类型，采用中西医结合同时应用国际最前沿的DNA三步围剿疗法，基因定性定量检测肝炎病毒、抗病毒、免疫调节、抗纤维化，促进肝细胞再生、活血化淤的综合作用。

地址：郑州市康复中街1号武警医院

市内乘57、201、213路到武警医院下车即可